
 تاسعلصف المادة الرياضيات لامتحان نموذج إجابة 
 م 1031-1031 /هـ 3414-3411لعام الدراسي  ا

 ولالفصل الدراسي الأ –دور الأول ال
 

 لكل مفردة درجتان درجة( 31)السؤال الأول : 

 8 7 1 5 4 1 1 3 رقم المفردة

 ج ج ب أ د أ ب ج رمز الإجابة

 221 287 88 81 73 73 21 12 صفحةال

 استدلال معرفة استدلال معرفة استدلال معرفة استدلال معرفة مستوى التعلم

 

  درجة( 31السؤال الثاني: )

 ، تطبيق 17درجات( ، ص  4أ ( )

 الملاحظات الدرجة الإجابة

  ريال 11( = 78/738( × )1/288× ) 3888فائدة الشهر الأول= 
 ريال 211=  11 – 218=  الذي سينقص من قيمة القرضالمبلغ 

 ريال 1831=  211 - 3888=  المبلغ المتبقي

2+8.1 
2+8.1 

2 

 

 

 معرفة،  40( ، ص درجتانب ( )

 الملاحظات الدرجة الإجابة

 التحليلدرجتان على خطوات التوزع  1 (9س +3+  1س4()7 –س 1= ) 13 – 7س8
 الصحيحة التي يكتبها الطالب

 

 ، تطبيق 55درجات( ، ص  4/ )3ج( 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ ÷= ــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ×    ــــــــــــ= ــــــــ

 

 (1س + 1س )= 
 س1+  1س1= 

 
1 

 
8.1 +8.1 

 

8.1 
8.1 

 
 مقام المقدار الاولدرجة على تحليل 

 مقام المقدار الثانيودرجة على تحليل 
 

 نصف درجة على تحويل ضرب لقسمة
 والنصف الآخر على التحليل

 

 ، تطبيق 11/ )درجتان( ، ص 1    

 الملاحظات الدرجة الإجابة

 
 ـــــــــــ  + = ـــــــــــ

 

 = ـــــــــــــــــــ    
 

 = ـــــــــــــــــــ
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8.1 
 
8.1 

 

 الترجمة اللفظية لعملية جمع

 لمحافظة شمال الباطنة والتعليمالمديرية العامة للتربية 

 : الكليةالدرجة 

40 

 1 –س 

 (1( )س + 1 –)س 

3 

 (30س +5+  1س1س) 
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 1س + 

 (1()س+5س+1س) 
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 س1

 1س + 

 1 - س

 1س + 

 1 -س + س 1

 1س + 
 1 -س 4

 1س + 



 م1031-1031 للعام الدراسيتاسع، لصف الالرياضيات لمادة متحان تابع نموذج إجابة ا
  الفصل الدراسي الثاني –الدور الأول 

 
 درجة( 31السؤال الثالث: )

 
 معرفة،  81( ، ص ناتأ ( )درج

 الملاحظات الدرجة الإجابة

228)جا41ºظا
1º 228+ جتا

1º = )2  ×2  =2 2  +8.1+8.1  

 

 ، تطبيق 51درجات( ، ص  4ب ( )

 الملاحظات الدرجة الإجابة

1ظا 
º

 س/  1=  

1ظا /  1=  س    
º

 
 تقريبا امتر 13=  س   

1 
2 
2 

في حالة رسم الطالب للمسألة تقسم 
   الدرجتان بين الرسم والخطوة الأولى 

 

 ، تطبيق 301درجات( ، ص  1/ )3ج ( 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

 المثلثان  أ م جـ ، ب م د فيهما:

 نصفي قطر                     ب م  = أ م        

 نصفي قطر             جـ م =  د م               

 تقابل بالرأسالب         (د م ب( = ق)ج م أق)       

 بـ ) ض ز ض( المثلثان إذن يتطابق

 

8.1 

8.1 

8.1 

2.1 

   تراعى الحلول الأخرى

 

 ، تطبيق   335 درجات( ، ص 1/ )1ج ( 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

 ن متشابهان إذن:بما أن المستطيلي 

 / )ص ع( 3=  1/  7    

 28ص ع =      

           باستخدام نظرية فيثاغورث

س ع =           
1
3  +

1
28   =22.3 

 

 

2 

2 

 

2 

 

 تراعى الحلول الأخرى  

 

 <<< انتهت الإجابة على أسئلة الامتحان>>>

 (1 ) 


